

Будет ли бычий Феникс?

Вчерашний день на российском фондовом рынке снова прошёл в распродажах. Хотя с утра было не всё так печально для покупателей, но после полудня на рынке возобладали панические настроения, и цены устремились вниз. Складывалось впечатление, что участники торгов избавлялись от акций, словно те побывали в лепрозории. В результате рынок упал почти на 6%, при этом объёмы торгов на ММВБ существенно возросли.

Исследуя 2-часовой график индекса ММВБ, видим, что открывшись на умеренно-негативном внешнем фоне с небольшим гэпом вниз, дальнейшего падения практически не произошло. Более того, «быки» попытались возобновить отскок, начатый неделей ранее. Но у распробовавших вкус «бычьей» крови «медведей» были свои планы, и уже менее через час они начали медленно, но уверенно продавливать котировки вниз. В результате к полудню была преодолена ближайшая поддержка в лице вечернего минимума понедельника (1328,9 п.), а чуть позже и его дневной минимум «b» (1315,9 п.). А это, как мы писали вчера, означало продолжение похода на Юг с обновлением предыдущего годового минимума. И действительно, падение продолжилось с новой силой, был переписан новый минимум более чем на 30 п., и только под самое окончание торгов «бурые», насытившись, ослабили хватку, и по рынку прошли небольшие покупки, обусловленные скорее закрытием «шортов».



Таким образом, «быки» вчера не смогли удержать минимум «b» и возобновить формирование «заходной» волны наверх. Сразу вспоминается известный анекдот про лошадь, которая «...Ну не змогла!..» © Тем не менее, с технической точки зрения не всё так плохо для оставшихся в живых «быков», ведь на 2-часовом графике по индикаторам наконец-то появились дивергенции, которых в предыдущие дни ещё не было. А на дневном графике по RSI и гистограммному MACDу дивергенция уже двойная. Так что и вся техника теперь играет на стороне покупателей. Вот только осталось дело за малым – убедить «быков» снова покупать, ведь вчерашний день вновь нагнал на них страху. Да и «мишки» ещё могут захотеть протестировать майский минимум 2010 года (~1200 п.), ведь до него, как говорится, уже лапой подать.



Сегодня с утра внешний фон скорее нейтральный. Накануне рынки США, несмотря на утренний негатив, сумели удержаться от дальнейшего падения, а под занавес торгов рванули вверх. В результате основные индексы прибавили по 1,5-2%. Правда, Латинская Америка не смогла так же порадовать своих покупателей (Bovespa по итогам дня припала на 0,2%). Да и сейчас фьючерсы на американские индексы не спешат отрастать и находятся в небольшом минусе, Азия «разноцветная»: если Япония и Корея «краснеют», то Индия слегка «зеленеет» (Гонконг и Китай не работают). Нефть за вчерашний день подешевела на \$0,5 до \$100,7 (Brent), но в настоящий момент она хорошо подрастает.

Вчера мы рекомендовали в районе пятничного вечернего минимума искать момент для покупки, но в случае уверенного преодоления дневного минимума **в** переоткрывать «шорт». Сегодня рекомендуем короткую позицию прикрыть и покупать. «Стоп» чуть ниже вчерашнего минимума.